Правила эксплуатации и содержания Аквабеседки (далее - Изделие)
· Изделие следует устанавливать на ровную бетонированную площадку с подготовленным сливом в центре диаметром 100мм  (или желобом от центра с уклоном в сторону отвода воды)  на расстоянии не менее одного метра от нагревательных и отопительных приборов. При подъеме Изделия для монтажа и установки используйте штатные рым-болты, входящие в комплект поставки. Рым-болты вкручиваются в подготовленные отверстия в поручне на глубину не менее 60 мм.
Изделие – необходимо заземлить!!! Лестницу закрепить. Снаружи и внутри Изделие покрасить пропиткой (сенеж или пенотеск) в цвет, который Вам больше нравится. Покраску надо периодически обновлять раз в год.
· Электрическое подсоединение выполнить влагозащищенной розеткой внутри моторного отсека. Обязательно подключайте питающий провод через «Автомат» не ближе 3м от Изделия. Верхняя кнопка включает гидромассаж, нижняя – фильтр для воды, третья справа -  турбонаддув, при подаче питания светодиодная лента будет гореть всегда – это сделано специально! Чтобы Вам было понятно, что Изделие подключено к электричеству. Не оставляйте Изделие под напряжением если не пользуетесь.
· Внимание! Соблюдайте фазировку!  
1) На вилке отмечены фаза и ноль.
2) Если отрезаете вилку, то синий - ноль, а коричневый - фаза. Это необходимо, т к пневматические выключатели должны размыкать именно фазу.
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· Для заполнения Изделия используйте воду соответствующую СанПину, некачественная вода вызывает потемнения древесины. При первом заполнении необходимо промыть Изделие от опилок и мусора. 
· Запрещается разжигать огонь в топке, если  Изделие не заполнено водой. Металл «поведет» и деформируется стенка.
· Один раз в 5-10 топок дровами – чистите дымоход, отсоедините крепление трубы и разъедините дымоход, почистить отвод в бочку (желательно чистить наружу).
· Топить печку следует равномерно - у топки нет боковых стенок поэтому заполнять ее нужно дозированно.
· Изделие оснащено турбонаддувом – сначала надо разжечь огонь и только потом включить турбонаддув. При топке с турбонаддувом обязательно плотно закрывайте дверку (иначе дым будет выходить через горловину)
· Необходимо периодически чистить вентилятор турбонаддува (минимум раз в год)
· Запрещается открывать моторный отсек Изделия -  если не отключено 220В.
· Не включайте фильтр без воды.
· Включайте фильтр для воды только после того, как вода нагреется до 30 градусов.
· Не выключайте фильтр, пока используете Аквабеседку.
· Вынимайте и сушите картридж после каждого использования.
· Меняйте картридж в фильтре по мере необходимости.
· Раз в год (рекомендуем в октябре) необходимо вскрывать насос и чистить крыльчатку и сливное отверстие от засоров,  (по необходимости).
· Пневматические кнопки при перепадах температуры требуют обслуживания – иначе не включается и не отключается насос – для этого необходимо отсоединить и присоединить трубку от насоса в моторном отсеке (чтобы в трубку попал воздух). Или вынуть кнопку пальцами из стенки осторожно потянуть трубку – разъединить и соединить, чтобы воздух попал в трубку. (С 2020 года в трубке прокалываем шилом отверстие – и эта проблема больше не возникала)
· Если понизилась производительность насоса – значит на 99% вероятность, что засорился водозабор и   необходимо почистить засасывающую трубу в нижней части Изделия внутри (водозабор находится в стенке Изделия на уровне пола за вертикальными досками в окошке). 
· Не включайте гидромассаж без воды, а также до тех пор, пока вода не нагреется до 30 градусов.
· В зимний период: не оставляйте воду в Изделии, сливайте  – чтобы предотвратить замерзание. 
· В летний период: не оставляйте воду в Изделии более 1 суток – чтобы вода не темнела и не зацвела.
· Не оставляйте маленьких детей одних без присмотра в Изделии.
·    С бортиков Изделия не прыгать.
·    В случае необходимости можно разобрать и снять деревянные детали. (См. видео на канале Аквабеседка.рф – «Разборка Аквабеседки для помыть почистить»).
·    Верхний круг размыкается между дощечками, где виден провод. Вынимается скручиваясь «в баранку».
·    В нижней части (вертикальный круг) дощечки так же установлены «в распор» у водозабора -  поддеть отверткой доску во внутрь и вынуть, скручивая «в баранку».
·    Наклонные доски также размыкаются у провода и можно немного отогнуть поочередно в любом другом месте (заглянуть, почистить, отремонтировать трубопроводы гидромассажа). Чтобы вынуть эту деталь – надо отсоединить шесть резьбовых соединения труб и уже потом только вынуть целиком эту операцию лучше делать в троем.
·    Сиденья откидываются вверх (2 и 3 доска) открыв под ними защелку.
· Чтобы снять сидушки целиком – сначала снизу открычиваем светодиодную ленту, затем там же откручиваем саморезы сидушек. (не забудьте ставить маркером отметки – чтобы потом собрать все по местам как было)
· Пол вынимается половинками.
·    Чтобы снять внешнюю обшивку – сначала надо снять декоративные ленты из нержавейки  и затем отверткой открутить любую доску снаружи.
· С внутренней стороны Изделие необходимо аккуратно чистить с помощью мягкой щетки и обрабатывать средством без ароматизаторов и абразивов (например, сода). Либо использовать специальное средство для чистки древесины. 
· Также Изделие рекомендуется дезинфицировать кварцевой лампой или перекисью водорода после каждого слива воды, но если просто периодически оставлять без воды – древесина сама высохнет и, возможно, чистка не понадобится.
· Желательно над Изделием установить навес или зонт (от дождя и солнца – когда Изделие не используется), чтобы продлить срок службы древесины. Укрывать плотно не следует, должна быть циркуляция воздуха.

